

# 600吨主焦煤换成了煤矸石

## 8嫌犯涉嫌特大物流诈骗案被抓获

本报6月2日讯(记者 徐艳  
通讯员 王猛) 日照港公安

局近日破获一起特大物流诈骗

案,抓获犯罪嫌疑人8人,其中刑

事拘留7人、取保候审1人,涉案

价值90余万元。

5月12日10时,日照某物流

贸易公司报案称,该公司于5月7日至8日,自兖州市采购主焦煤运输至日照港,在汽运过程中被他人采用以次充好的手法诈骗主焦煤约600吨。

接案后,刑侦支队立即展开侦查工作。办案民警兵分两路,一路

在本地、一路奔赴兖州开展工作。

经结合调查访问情况,综合有关信息,采用多种侦查措施和手段,初步摸清了嫌疑车辆和作案人员情况。

在获取部分作案人将于近期再次运输主焦煤到日照港的

信息后,日照港刑侦支队协调其他警种配合作战,布控抓捕。

5月18日凌晨,办案民警一举抓获嫌疑人7名,扣压作案车辆5台。

经办案民警审讯,查明了犯罪嫌疑人周某等人采用掺杂使

假、以次充好的手法,用煤矸石代替主焦煤诈骗作案的犯罪事实。为防止其余犯罪嫌疑人闻警逃匿,办案民警连续作战,赶赴兖州开展抓捕。

5月18日,主犯周某落网,侦查工作正在进行中。



## 爱心护学岗 贺卡递真情

“牵手斑马线”爱心护学活动试行以来受到普遍好评。6月1日,新营小学的小学生们将感谢的话写进了贺卡里,亲手送给帮助他们过马路的义工们。 记者 徐艳 通讯员 孟超 摄影报道

## 太阳广场摇滚演出 周六不见不散

本报6月2日讯(见习记者  
冷炳豪) 6月4日将进入端午节小长假,不少市民选择外出旅游的方式度过3天的假期,对于不出外的市民来说,每周六晚海洋迷笛音乐季的演出,成为了假期放松的最佳选择。

记者从相关部门了解到,本周六晚音乐季的演出不会因为假期而取消。

中国新金属乐队的优秀代表病蛹,早在2000年就作为崔健贵州万人体育场演唱会唯一的暖场乐队,他们饱含力量,将用极具冲击震撼力的现场演出征服日照观众。

哥特风格的DengeL乐队是另一支演出乐队,他们的歌曲有着优美的旋律、动人的歌词,将带给你用心去感受的美丽。

6月4日的太阳广场,将被他们点燃。